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Uczestn icy postępowania

Nasz znak DZ - js .261"09.2016.4.

Dot.: zapytania do zapisow Specyfikacji lstotnych WarunkÓw Zamowienia w zam wieniu publicznym
pn.

Dostawa fabrycznie nowego (rok produkcji 2016) samochodu ciężarowego do odbioru
i transportu odpad w komunalnych (śmieciarka) o dopuszczalnej masie całkowitej - 26 ton dla
Zakładu Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Zielonej G rze

Zakład Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Zielonej GÓrze informuje, iz otrzymał od
Wykonawcy biorącego udział W WW. postępowaniu pismo z prośbą o udzielenie odpowiedzi na
zapytanie o poniŻszej treści:

Pytanie nr {:
ZamawiĄący w załączniku nr 3 do S|WZ w jego pkt. ll. Ppkt. D Wymaga wyposaŹenia pojazdow w:
_ urządzenie zasypowe tylne z uchwytem grzebieniowym umoŻliwiającym oprÓŻnianie pojemnikÓw o
pojemnościach 80, 110 (okrągłe)' 120' 240 litr w
- składane ramiona boczne z funkcją blokowania do oprÓzniania pojemnikÓw czterokołowych o
pojemności 1 1 00 litrÓw'

Czy w związku z powyŻszym, Zamawiający oczekuje r wnież, aby przedmiotowe urządzenie
zasypowe posiadało mozliwośĆ oprÓzniania pojemnikow 1 '100 litrowych czterokołowych
(posiadających listwę grzebieniową - np. pojemniki plastikowe) poplzez składane ramiona boczne i

rÓwnież uchwytem grzebieniowym?

Uzasadnienie:
Rozwiązanie polegające na moŻliwoŚci opr zniania pojemnikow czterokołowych zamiennie poprzez
uchwyt grzebieniowy lub składane ramiona boczne jest w przewaŻĄącej większoŚci wyposaŻeniem
standardowym i przyczynia się znacznie do zwiększenia prędkoŚci oraz komfortu obsługi urządzenia
zasypowego przez zalogę' Brak jednoznacznego Wymogu w S|WZ moze jednak skutkowac brakiem
takiej moŻliwości. Warto nadmieniĆ, iż możliwoŚÓ oproŻniania pojemnikow czterokołowych na

uchwycie grzebieniowym nie pociąga za sobą wzrostu ceny.

odpowiedŹ:
ZamawiĄący nie oczekuje, aby przedmiotowe urządzenie zasypowe posiadało moŻliwoŚÓ oproŻniania
pojemnikow 1100 | poprzez składane ramiona boczne jak rowniez uchwytem grzebieniowym.
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Pytanie nr 2:
Prosimy o wyjaśnienie treści zapisu umieszczone1o przezZamawiĄącego W załączniku nr 3 do S|WZ
w jego pkt. ll' Ppkt. D o treści:
_ odwłok niepylny (obudowany)

odpowiedź:
Zamawiający wyjaśnia, ze odwłok powinien być zabudowany wraz z kuńynami przeciwpyłowymi, ktÓre
uniemoŻliwiają wydostanie się pyłu na zewnątrz'

Pytanie nr 3:
ZamawiĄący w załączniku nr 3 do S|WZ w jego pkt. ll ppkt' A Wymaga aby kolor kabiny był
pomarańczowy, RAL 2004'
Czy zamawia1ący zgodzi się na pojazd, ktÓrego kabina była fabrycznie lakierowana na inny kolor i

została przemalowana na kolor pomarańczowy RAL 2004?

odpowiedź:
ZamawiĄący nie wyraŻa zgody aby pojazd, ktÓrego kabina była fabrycznie lakierowana na inny kolor
została przemalowana na kolor pomarańczowy RAL 2004'

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zmieniony został termin składania i otwarcia ofeń.

ofeńy nalezy składaĆ w siedzibie ZamawiĄącego pokÓj 101' lub w kancelaliiw terminie do
23.06.2016 r. godz. 8.00
otwarcie ofert nastąpiw siedzibie Zamawiającego pokÓj 007 w dniu 23.06.2016 r. godz. 09.00

Niniejsze zapisy należy zastosowaó składając ofeńę, stanowią one integraIną częśó
specyfikacji.
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